

周杰伦要来了!一场演唱会带火一座城

长沙演唱会定档,周边酒店涨价超4倍 提醒:订酒店前记得看好退订、取消政策等



扫码看视频

时隔5年,周杰伦演唱会将再次光临长沙。演出赛事购票平台“大麦”近日挂出“嘉年华”世界巡回演唱会——长沙站的购票链接,演唱会举办地贺龙体育中心体育场周边的酒店价格应声上涨,涨价程度超过“五一”小长假,最高翻了4倍。

演出票还未抢到,酒店价格已翻倍

“先不说能否抢到票,贺龙体育场周边酒店民宿平常价格在200元以下,突然涨到900多元。”2月24日,长沙市民廖小姐查询演唱会抢票攻略后,颇为无奈地表示。

湖南省文化和旅游厅官网消息,2024年5月30日至6月2日,周杰伦将在长沙贺龙体育中心体育场举行4场演唱会。

随着演唱会门票开售在即,2月25日,三湘都市报记者检索发现,贺龙体育中心体育场周边多家酒店标价在演唱会期间涨价明显,有的显示“无房可订”,部分酒店、民宿房价远超“五一”小长假。

直线距离480米的朵兰达LAB高空露台酒店长沙五一广场店,携程上演唱会期间4天城景大床房价格分别为1253元、1253元、1906元及1906元,而该房型平日最低价格为455元每晚,“五一”小长假期间最低入住价格为848元;直线距离410米的OW桔子周民宿摩天轮店,供2人入住的巨幕投影房分别是748元和1688元,该房平日最低入住价格仅452元。

“最近咨询的顾客很多,房价可能还会有一轮调整,何时放房由运营部门说了算。”长沙1896·看台酒店暂时锁定了演唱会期间全部房源,被问及何时可预订,前台工作人员给出如上答复。

演唱会带火一座城,订酒店前记得看取消政策

一场演唱会带火一座城。跨城观演的风靡,实现交通、食宿、文旅的联动消费,中国演出行业协会发布的《2023上半年全国演出市场简报》提及,2023年上半年,全国营业性演出(不含娱乐场所演出)票房收入167.93亿元,同比增长673.49%;观众人数同比增长超10倍达6223.66万人次,跨城购票观演的消费者比例超50%。

采访中,酒店从业人员透露,演唱会期间“无房可订”是业界通用的“锁房”行为,资深听众会提前预订防止酒店、民宿涨价,“订酒店前看好退订、取消政策,以免产生不必要的损失。”

目前,携程、飞猪、去哪儿等平台酒店的退房规则略有出入,但大多为消费者留存了变动空间。如,FunGee X欢致酒店五一广场店的最晚免费取消时间是入住当天18时,逾期不可取消,如未入住将收取首晚费用650元;凯泽电竞酒店长沙摩天轮店是限时取消制,入住前3天18时前免费取消,入住当天18时前收取115.79元,当日21时后不可取消。

省文旅厅官网发布的“湖南省营业性演出准予许可决定”中显示,周杰伦长沙演唱会演出时间为每日19时30分至22时30分,贺龙体育中心体育场附近的1号线、3号线地铁均在23时结束运营,且每周五、周六会延长至24时,观演的观众也可以选择预订稍远一点的住宿,乘坐公共交通工具前往。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 黄亚苹
通讯员 化曼村



2月24日,张家界元宵节活动现场。主办方供图

村里过节氛围浓 元宵周边游火热

周末两天省内游、周边游订单同比增长超200%



扫码看视频

赏花灯、看烟花、舞龙狮……传统文化元素充满整个龙年春节假期。当元宵节遇上双休日,不少市民纷纷出门游玩。携程数据显示,今年正月十五到正月十六周末两天,国内旅游整体预订量同比增长超140%,其中,省内游、周边游订单量同比均增长超200%。

■文/视频 三湘都市报全媒体见习记者 曾冠霖

元宵节遇上周末双休,周边游火热

元宵佳节遇到周末双休,不少游客选择两天一晚的周边游、短线游。去哪儿大数据显示,今年元宵“两小时高铁圈”内的旅客相互流动更多,互动更加频繁,京津冀、长三角、珠三角、长株潭等地区更为热门。

作为传统佳节,丰富多彩的民俗文化活动必不可少。株洲千米“长龙”游炎陵,万人空巷闹元宵,数十条彩龙在舞台上翻飞跳跃,掌声、欢呼声、笑声此起彼伏;张家界50万人走向街头,感受国潮、非遗、国韵等元素的灯展;衡阳流传千年的火灯节再次闪耀开场,南岳古镇锣鼓齐鸣,流光溢彩,从南岳御街到天子山火文化园,龙狮队、庙会排街队、点灯队、金童玉女灯笼队等巡游队伍浩浩荡荡……

去哪儿数据显示,元宵假期有的区域向更大城市集中,如石家庄、天津、保定前往北京,宜昌、襄阳前往武汉,岳阳、株洲前往长沙等,火车票预

订量相对较高;有的区域从较大城市向周边扩散,如杭州前往湖州、嘉兴,海口前往陵水、万宁,郑州前往洛阳、开封等,火车票预订量相较其他线路更高。

“舞龙舞狮是传承下来的历史文化,带着孩子来炎陵感受这份喜庆、吉祥。”来自岳阳的游客肖先生激动地说道。

同程旅行平台上,今年元宵节逛灯会、赏花灯、夜游及演出等相关主题的搜索热度较高。其中,逛灯会一直是元宵节文旅消费的热点。今年的2024长沙首届新春灯会、浏阳天空剧院“幸福浏阳 欢乐元宵”元宵焰火晚会、万楼·芒果青年码头开展“码头庙会·湘潭年味”等景区和游玩项目人气较高。

村里过节氛围浓,亲子乡村游订单增长

今年元宵也延续了春节“老家游”“县城游”的趋势:到村里过大年、赶大集、吃大席,还能看民俗表演,浓浓的年味吸引了不少年轻人前往乡村打卡,不少“年味拉满”的乡村民宿也出现客满和“一房难求”的情形。

郴州东头野渡农庄负责人李昊翰介绍,“今年元宵节,周边游客比较多,主要是长沙、衡阳、韶关、赣州的客人为主,店里的二十多间客房处于客满状态。”李昊翰表示,很多游客对周边村镇的“舞龙灯会”非常感兴趣,住在农庄方便前往周边打卡体验。

许多亲子出游的家庭也希望寓教于乐,体验传统节日味道。携程数据显示,元宵节所在周末,国内亲子乡村游订单同比增长30%。郴州东头野渡农庄为顾客准备了新鲜食材制作元宵,家长陪孩子一起,将甜蜜的馅料和对新年的期待都一同包进元宵里,制作专属于自己的元宵年味,一起品尝团圆美满的味道。

赏花灯、猜灯谜、陶艺制作、冰糖葫芦、捏糖人……孩子喜欢的各种小玩意儿和文化小课堂,不仅有浓浓的过节氛围,更多的是中国传统文化传承与体验。



南岳衡山
元宵灯会现场。
主办方供图